

## ЕСЛИ ТЫ ГЕНИЙ – ПРИХОДИ В ИФМИЭО!

**26 марта НГПУ встречал самых желанных гостей – абитуриентов, пришедших на День открытых дверей.**

Преподаватели и студенты всех факультетов и институтов подготовили насыщенную программу. Уже у входа в НГПУ абитуриентов приветствовали веселыми речевками. В холле главного корпуса расположился «Студенческий Арбат», активисты проводили экскурсии по факультетам и институтам НГПУ и раздавали информационные буклеты. На плазменных панелях транслировались презентации, для желающих проводились бесплатные консультации по подготовке к ЕГЭ.

Гостей НГПУ ожидал приятный сюрприз – встреча с официальными лицами и праздничный концерт. С приветственной речью к гостям обратился проректор НГПУ по учебной работе Николай Александрович Ряпи-сов:

– Наш вуз предоставляет широкий спектр образовательных программ, среди которых каждый сможет выбрать наиболее подходящую и интересную для себя. В НГПУ преподают высококвалифицированные преподаватели, студенты могут реализовать себя не только в учебе и научной дея-



тельности, но и в общественной жизни и творчестве. Надеюсь, что наша сегодняшняя встреча не последняя, что многие из вас станут нашими студентами, войдут в историю университета и оставят в ней свой след. Добро пожаловать в НГПУ!

Начальник управления профориентации, подготовки и набора абитуриентов НГПУ Елена Ивановна Кавалер представила расписание занятий по подготовке к ЕГЭ, которые проводятся в рамках проекта «Абитуриент–2013», рассказала об условиях поступления в НГПУ, сроках подачи документов и сроках зачисления и ответила на вопросы абитуриентов.

Студенты ИФМИЭО НГПУ приняли активное участие в проведении Дня открытых дверей: показали на концерте танцевальные номера и подготовили для абитуриентов интересные логические задачи, о которых «Матрице» рассказала активистка, студентка группы 17 ОВ ИФМИЭО НГПУ Валерия Зайцева.

– Мы определяли способности абитуриентов. Предлагали, например, решить логическую задачу со спичками. Только несколько человек справились. Конечно, самых смысленных мы приглашали в наш институт.

Абитуриенты высоко оценили деятельность актива ИФМИЭО НГПУ.

**Абитуриентка Алина Шишкова:**

– Пришла с подругой за компанию. Не думала, что тут так здорово! Мне понравилась активность студентов-математиков, хочу к ним присоединиться.

**Абитуриент Игорь Алексейцев:**

– Давно хотел поступить на матфак, но как-то сомневался. После увиденного здесь, все сомнения отпали, хочу поступить в ИФМИЭО НГПУ!



Даниил Рожков

